

2025年岛城将添“最大水库”

胶州市加快推进地铁8号线支线、官路水库、国道204大沽河桥等项目建设

早报6月29日讯 6月29日上午,胶州市城市更新和城市建设新闻发布会暨城市更新建设主题展览活动在青岛·上合之珠国际博览中心举行。活动现场综合发布了城市更新和城市建设工作成果,分项发布旧城旧村改造建设、市政设施建设、公园城市建设、停车设施建设、交通基础设施建设、地铁设施建设、重点低效片区开发等建设工作成果。

加快融入“1小时生活圈”

地铁8号线支线是胶州市核心区首条轨道交通线路,起自8号线大涧站,终于胶州火车站,共设车站11座,总投资141.23亿元。2022年4月开工,计划2027年3月建成通车,届时,从胶州温州路站至青岛五四广场站只需53分钟,将真正融入青岛“一小时生活圈”,实现同

城化发展。

据悉,除8号线于2020年开通运营、8号线支线正加快推进外,8号线支线二期(胶州火车站至胶州北站)、10号线(城阳下庄至柳州路)及支线(小寨村至福州路站)、12号线(黄岛金沙滩至机场)、15号线(胶东机场站至李沧下王埠)、16号线(湘江路站至蓝谷)等6条线路均已纳入《青岛市轨道交通线网规划》,下步将按计划逐步推进。

大沽河桥连起“快速通道”

国道204大沽河桥工程东起桃源大街,接现状国道204。该项目规划为双向十车道、全长约3.4公里,总投资约20.56亿元,是蓝谷至胶东国际机场快速通道的关键节点和先行实施段,也是目前国内最宽的公路单体特大桥梁。

目前,项目已完成工程总量的89%,计划今年12月完工通车。建成后将解决大沽河流域路段的交通瓶颈问题,提高路网服务水平,优化胶东国际机场和临空经济区集疏运体系。

官路水库2025年建成投用

29日上午,记者在官路水库建设现场看到,在2万余亩的施工区域内,上千名工人正在紧张施工,500多台套大型机械往返穿梭。

官路水库项目于去年9月正式开工,总投资91.45亿元,设计总库容2.11亿立方米,总蓄水量相当于一个半棘洪滩水库。

官路水库是国家大水网的重要节点工程,也是胶东半岛最大的雨洪资源和客水调引综合调蓄水库,2025年建成后每年可增加6亿立方米的供水量,将

成为青岛市主要水源地之一,可有效解决青岛市水资源严重短缺对社会高质量发展造成的影响,进一步构筑起青岛市“多渠输送、多库调蓄”客水调引体系。

打造智能家电千亿级产业链

海尔卡奥斯工业互联网生态园项目占地面积10500亩,位于原九龙工业园,地处上合示范区规划的示范区新区内。项目总投资130亿元,将聚集海尔集团产业链上下游资源,建成从原材料到成品家电的全产业链智慧家电科技园区,打造行业首个“三新”绿色双碳高端智能制造示范基地。建成达产后预计年新增产值400亿元,纳税10亿元,带动就业约1.8万人,助推胶州智能家电产业形成首个千亿级产业链。目前,园区内冰箱智能制造一期、二期项目均已开工。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦)

地铁2号线海信桥站今日开通

同时开通的还有1号线中山路站A出入口、胜利桥站C2出入口



地铁2号线海信桥站站厅。

早报6月29日讯 记者了解到,地铁2号线海信桥站于6月30日正式开通,地铁1号线中山路站A出入口、胜利桥(纺织谷)站C2出入口也将同日开通。

2号线海信桥站开通

2号线海信桥站位于海信立交桥南侧,沿延安三路南北方向分布,出入口附近环绕着海信·都市阳光、天泰阳光地带、台湛路小区等社区。

海信桥站站内空间秉持“简化车

站内部装饰风格,体现工业艺术化”的设计思路,线面结合,呈现出流畅的空间布局。内部装饰将海洋蓝与镂空线条巧妙结合,向人们展现着这座沿海城市的独有浪漫。

从海信桥站B、C出入口出站即可到达公交车站,能换乘25路、32路、125路、206路、218路、220路、225路、232路、314路公交车。

当前海信桥站的首末班车时间如下:李村公园方向首班车为6:06,末班车为23:11;泰山路方向首班车为6:10,末班车为23:34。海信桥站开



地铁1号线中山路站A出入口风貌建筑全貌。

通正值青岛地铁季节性延时运营期,后续具体首末班车时间,乘客可通过青岛地铁APP、官方微博进行查询。

1号线开通两个出入口

1号线中山路站A出入口位于市北区胶州路与博山路交叉口北侧,与已开通的D口隔街而望,在大鲍岛文化休闲街区对面。在空间布局设计方面,中山路站A出入口、垂梯口以及3个配套风亭与风貌建筑高度融合,在

满足地铁交通功能的需求之外,还考虑到了未来商业业态的需求。

1号线胜利桥(纺织谷)站C2出入口位于市北区四流中路与郑州路交叉口南侧,过了郑州路就是青岛科技大学四方校区。

今后,住在四流中路东侧的居民不必过马路即可直接从C2出入口进入胜利桥(纺织谷)站站厅层,且C2出入口紧邻胜利桥公交站,方便市民短距离换乘公交地铁。(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦 通讯员 刘杨 屈晟 卞秋硕 屈晟 摄影报道)

想“嗨”吗? 来逛夜古城

“悦即墨·夜古城”活动今晚启幕

早报6月29日讯 “悦即墨·夜古城——美好夜古城,一起向未来”夜经济主题活动于6月30日晚在即墨古城财神庙北戏台广场正式启幕。

据介绍,为期100多天的“悦即墨·夜古城”活动将为广大游客市民带来集吃、住、行、游、购、娱于一体的饕餮盛宴,同时也带来独具古城特色的观感体验。与以往不同的是,今年的“悦即墨·夜古

城”启幕仪式将采取“现场+云直播”方式进行,上演歌曲、戏剧、舞蹈、曲艺等丰富多彩的节目。启幕仪式结束后,“庆祝香港回归26周年——怀念家驹即墨古

城音乐会”将接续举办,齐乐团精选了Beyond乐队数十首代表作,与歌迷一起放声歌唱,致敬香港回归26周年的历史节点。

“悦即墨·夜古城”活动期间,将推出即墨古城·周周有戏、特色啤酒节、名师进古城、传统节庆等项目,并联合古城商家组团参与,利用商家特色演艺、优惠促销等方式,拉动消费、丰富业态。越来越有“国际范”的即墨古城将全力释放时尚“网红力”,向游客和市民展现夜古城的活力四射和五彩斑斓。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢)